



### Hotărârile Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din data de 14.12.2023

Cvorumul este îndeplinit, votul exprimat a fost electronic.

HCFMI nr. 1	Se aproba, cu unanimitate de voturi, organizarea conferinței INTERNATIONAL CONFERENCE ON USER-SYSTEM INTERACTION 2024 de către facultatea noastră, la invitația organizației RoCHI.
HCFMI nr. 2	Se aproba, cu unanimitate de voturi, ocuparea locului fara taxă eliberat prin retragerea de la studii a studentului TOMA MIHAI PAVEL de la specializarea Informatică anul I, de către următorul student eligibil PLĂPANĂ ANDREI.
HCFMI nr. 3	Se aproba, cu unanimitate de voturi, repartizarea locurilor fără taxă eliberate de la programul Matematică informatică - anul I, începând cu data de 02.10.2023, studenților Alexandru Dragoș Cristian, Apopei Cristina Alexandra și Scripcariu Claudiu Cătălin, carora li se va restitui prima tranșa din taxa achitată, având în vedere faptul că următoarele studente Bratulescu Adriana, Grosu Ionela Teodora și Iancu Andreea Catalina au declarat că sunt studente în regim fără taxă la alte facultăți, dar în acest moment figurează în mod eronat pe loc fara taxa în Listele cumulative de admitere la FMI. Se aproba și modificarea statutului celor 3 studente la forma de scolarizare corectă "Cu taxa" în registrul UMS și în celelalte registre aferente. Menționăm că la înmatriculare studentele au semnat contract de studii "Cu taxa".
HCFMI nr. 4	Se aproba, cu unanimitate de voturi, cererea studentei Smeu Bianca Elena prin care exprimă faptul că nu dorește ocuparea unui loc fără taxă la specializarea Informatică anul 1, propunem ocuparea acestui loc fără taxă de către următorul student eligibil, Istrate Costel Daniel, începând cu data de 2.10.2023.
HCFMI nr. 5	Se aproba, cu unanimitate de voturi, corectarea criteriilor de departajare pentru Concursul de Admitere 2024 la programele de masterat atât pentru candidații cetățeni români, cât și cetățeni străini cu plată în valută. Noile criterii de departajare sunt: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Media generală obținută la examenul de licență;</li><li>2. Media generală a anilor de studii;</li><li>3. Media de absolvire a ultimului an de studii universitare de licență.</li></ol> Pentru cetățenii străini cu plată în valută se va considera echivalentul celor 3 medii, conform OMENCTS/3223/8.02.2012 și OMEN 3473/17.03.2017.
HCFMI nr. 6	Se aproba, cu unanimitate de voturi, întreruperea de studii solicitată de studenta Stroe Andreea de la Informatică anul 3, motivată fiind legată de probleme grave de sănătate în familie.

Decan,

Conf. Univ. dr. Aurelian Nicola